



В Челябинской области бывший заместитель начальника районного отдела полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника ОМВД России по Каслинскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями).

По данным следствия, подозреваемый в период 2020 года получил от подчиненных сотрудников денежные средства, в виде части ранее выплаченных им премий, которыми он распорядился по собственному усмотрению. За указанный период подозреваемому передали более 38 тысяч рублей.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.04.2021

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1558748>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
